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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE LA ACCESIBILIDAD DE TRES PLAZAS DE
AMARA BERRI

Olaia Duarte Lopez, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción para que sea tratada en la
Sesión Plenaria. La moción deriva de la interpelación presentada el 12 de diciembre de
2016 en la Comisión de Espacios Públicos.

JUSTIFICACIÓN

Desde mayo el Gobierno Municipal ha manifestado en diversos medios de comunicación
que iba a realizar modificaciones de importancia en las plazas de Mercaderes, los Etxeberri
y Cofradías Donostiarras, con objeto de mejorar el estado de las plazas y para que sean
más utilizables. Al parecer, se han gastado 800.000 euros en las reparaciones de las plazas.

En octubre y noviembre,  en las  visitas que hemos realizado al  barrio,  hemos recogido
diferentes quejas por parte del vecindario, ya que las plazas no son accesibles. A pesar de
que se hayan hecho diversas reparaciones para garantizar la accesibilidad, las obras no han
sido suficientes y, tal como se puede observar en las fotos que hemos presentado en las
comisiones de diciembre, las obras se han limitado a unas aceras.

En la comisión, el concejal delegado reconoció que las plazas no son accesibles y que han
recibido muchas quejas por parte del vecindario. Por un lado, manifestó que tenían miedo
de  agotar  el  presupuesto  y,  que,  debido  a  que  se  han  gastado  650.000 euros,  todavía
quedaba margen para realizar más reparaciones. Por otro, nos expuso que están analizando
sesenta  intervenciones  y  que  el  Gobierno  Municipal  espera  que  las  tres  plazas  sean
accesibles para el año 2017.

Nuestro  grupo  percibe  cierta  confusión  en  la  respuesta  del  concejal  delegado;  no
entendemos que se mezcle la falta de accesibilidad con el presupuesto y no se ha expuesto
bien cómo se van a realizar las intervenciones de 2017 (si se harán por medio de un nuevo
proyecto, si se prolongará el primer proyecto, cuáles serán esas 60 intervenciones, etc.).

Por  todo ello,  y  teniendo  en  cuenta  la  situación expuesta,  la  concejala  abajo  firmante
presenta esta MOCIÓN:

1. El Pleno solicita al Gobierno Municipal que, para que las plazas de Mercaderes, los
Etxeberri y Cofradías Donostiarras sean accesibles, haga un planteamiento concreto
y que se dé conocimiento del proyecto tanto a las y los agentes como a las personas
que han hecho llegar sus quejas.  

http://www.donostia.eus/


IFK/
CIF

P2007
400A /
TEE/R

EL
01200
697

10655
n I

2011-
06

EH Bildu talde politikoa
Grupo político EH Bildu

Ijentea, 1 - Tel. 943481027 - www.donostia.eus -
      20003 Donostia

2. El Pleno solicita al Gobierno Municipal que, para que las plazas de Mercaderes, los
Etxeberri  y  Cofradías  Donostiarras  sean accesibles,  realice las  reparaciones  que
sean necesarias en el año 2017, y que termine, a su vez, de manera adecuada las
iniciadas en 2016. 

En San Sebastián, a 15 de diciembre de 2016

Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH Bildu.
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